青森県高等学校文化連盟　連盟賞表彰規程
（趣旨）

第１条　青森県高等学校文化連盟（以下、県高文連。）加盟校の文化部または同好会等（以下、文化部。）及びこれに所属する生徒のうち、年間を通して各部門の活動に積極的に参加し、文化部活動に顕著な成果をあげ、他の模範となった団体並びに個人に対して青森県高等学校文化連盟連盟賞（以下、連盟賞。）を授与する。
（選考）
第２条　連盟賞に該当する団体及び個人の選考については、県高文連の各専門部に委任する。

２　選考数は、原則として各専門部１団体以内及び個人３名以内とする。

３　各専門部は、選考基準を設けたり、選考会議等を開催するなどして団体及び個人を選考し、当該専門部長がこれを承認するものとする。
（報告）

第３条　各専門部は、県高文連事務局の求めに応じ、承認された選考結果を別に定める様式により所定の期日までに報告するものとする。
２　県高文連事務局は、各専門部からの選考結果の報告を受け、当該団体または個人が所属する県高文連加盟校長あて選考結果を通知するものとする。

（表彰等）
第４条　連盟賞表彰に係る賞状等は県高文連事務局が準備し、当該校長あて送付するものとする。
２　連盟賞に係る表彰式等は行わないものとする。
附　則
この規程は、平成25年4月30日から施行する。
